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Individuální koučink  
jako forma rozvíjení manažerských dovedností 
 

Jsou situace, kdy je vhodné umožnit manažerům rozvoj formou koučování. 

Setkání s koučem dává koučovanému manažerovi možnosti podívat se na svou 

práci z jiného úhlu pohledu. Jako kouč hledám s koučovaným různé způsoby 

řešení pracovních situací. Neradím koučovanému, co má dělat, ale směruji jeho 

uvažování k posouzení variant a vyhodnocení pro a proti jejich použití v praxi. 

Ve vybraných situacích mohu poskytnout příklady řešení situací ze své profesní 

praxe a koučink se tak prolíná s mentorováním. 

Příklady cílů, ke kterým můžeme koučování směrovat: 
 

 Úprava stylu vedení – jak vést různé osobnosti v týmu 

 Zvládání času svého i času pracovníků týmu (time management) 

 Přidělování úkolů a práce a její vyhodnocování 

 Rozhodování a určování priorit 

 Zavádění změn, reakce na změny (change management)  

 Motivace členů týmu, sebemotivace 

 

 

Základním předpokladem je souhlas budoucího koučovaného s tím, že chce pracovat na rozvoji konkrétních 

svých dovedností ve spolupráci s koučem.  

 

KROK 1: CHEMISTRY MEETING aneb SEZNAMOVACÍ SETKÁNÍ 

Prvním, nezávazným a neplaceným krokem je seznamovací setkání kouče s koučovaným, tzv. „chemistry 

meeting“ (1 hodina). V případě oboustranného souhlasu se nastaví rytmus koučovacích setkání. 

Obvykle pro první sérii doporučuji 4 – 6 setkání v odstupu ca. 2-3 týdnů. Délka jednoho setkání je 90 minut. Vše 

však konkrétně dohodneme podle Vaší situace. 

Těším se na naše případné první „seznamovací setkání“. 

Dušan Jílek 

Ing. Dušan Jílek            
 

Svou profesní kariéru rozvíjel v oblasti řízení obchodu, vedl obchodní týmy a řídil obchod 

v oblasti retailu v zahraničních bankách. V letech 2005 – 2014 byl spolumajitelem a manažerem 

společnosti Everesta. Jako lektor, kouč a konzultant pracoval na desítkách projektů pro firmy ze 

všech oblastí průmyslu, dopravy i služeb. Díky své jazykové výbavě byl garantem cizojazyčných 

programů a spolupracoval se zahraničními managementy klientů. Nyní se věnuje samostatnému 

podnikání jako nezávislý lektor, konzultant a kouč. 
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